



Чусовским городским судом продлен срок содержания под стражей троим обвиняемым в нападении на сотрудников полка ДПС ГИБДД ГУВД по Пермскому краю

Ранним утром 5 марта 2011 года в городе Чусовом сотрудники ДПС, осуществляющие патрулирование, остановили автомобиль в связи с совершением водителем административного правонарушения. Не желая подчиниться законным требованиям сотрудников ДПС, ранее судимый 23-летний местный житель, спровоцировал конфликт с инспекторами ДПС, к которому присоединились двое 24-летних пассажиров автомобиля. Молодые люди избили стражей порядка, а у одного из них похитили табельное оружие. По данному факту следственным отделом по г. Чусовой Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации незамедлительно было возбуждено уголовное дело.

В результате грамотно спланированных и тактически верно проведенных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий по горячим следам удалось установить местонахождение нападавших и задержать их. 7 марта 2011 года Чусовским городским судом в отношении подозреваемых была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В дальнейшем злоумышленникам было предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти), кроме того, одному из них дополнительно предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 3 ст. 226 УК РФ (хищение огнестрельного оружия, с применением насилия).

По ходатайству следствия Чусовской городской суд продлил срок содержания обвиняемых под стражей до 5 июня 2011 года. В настоящее время проводятся судебно-медицинские экспертизы, в ходе которых будет определена тяжесть вреда здоровью причиненного потерпевшим. Расследование уголовного дела продолжается.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКП РФ по Пермскому краю обязательна.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

04 Мая 2011

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/803117>